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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAIPU-RN, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA AOS 

DIAS 18 DE MARÇO DE 2025. (Aos dias dezoito do mês de março do 

ano de dois mil e vinte e cinco), nesta cidade de Taipu, Estado do Rio 

Grande do Norte, em sua sede própria, na Praça 10 de Março, nº 552, 

centro, às 20h, sob a Presidência, da Exma. Sra. Vereadora Presidente 

Rutiana do Nascimento Silva,  com a presença da Sra. Vereadora Maria da 

Conceição Gomes do Nascimento França, vice-presidente,  Sr. Vereador 

Lucivaldo Cardoso de Lima,  1º secretário,  Sr. Vereador João Maria 

Calixto da Costa, 2º secretário,  Sr.   Vereador   Bruno  Antunes  Ferreira 

de   Queiroz,  Sr.  Vereador  Aldemir Martiliano Duval , Sr.  Vereador   

Josimar   Farias    da      Silva, Sra. Vereadora Analice de Melo Viana, Sr. 

Vereador Erivan Pinheiro de Lima.  Ato seguinte, a Sra. Presidente, assim 

se pronunciou: “Em nome de  Deus e do povo, declaro aberta a Terceira 

Sessão Ordinária da  Legislatura 2025/2028”. No Expediente a Presidente 

pede para a secretária da casa ler a ata pendente de aprovação. ATA DA 2ª 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU/RN, 

DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 25 DE 

FEVEREIRO DE 2025. Em seguida a Presidente coloca a referida Ata em 

votação, sendo aprovada por 9 (nove) votos.  Na Ordem do Dia, a 

presidente pede para a secretária da casa ler o Projeto de Lei n° 004/2025, 

de 25 de fevereiro de 2025, do Poder Executivo Ariosvaldo Bandeira 

Junior. Ementa: “AUTORIZA A CRIAÇÃO DE DOTAÇÃO 

ORCAMENTÁRIA E ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL, ALTERANDO A LEI MUNICIPAL 571, DE 11 DE 

DEZEMBRO DE 2024, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A 

DESPESA DO MUNICÍPIO DE TAIPU PARA O EXERCÍCIO DE 

2025. Após a leitura,  a Presidente coloca o referido projeto em votação, 

sendo aprovado por  9    (nove)  votos.  Em seguida,  é apresentado 

requerimento N° 010/2025 de  autoria do vereador Josimar Farias da 

Silva. Assunto: “QUE SEJA REFEITO 01 (UMA) LOMBADA NA 

COMUNIDADE DO ARISCO DA GAMELEIRA”.  Após a leitura, a 

presidente coloca em votação sendo aprovado por 9 (nove) votos. É 

apresentado, requerimento Nº 003/2025 da vereadora Analice de Melo 

Viana, Assunto: LIMPEZA DO CEMITÉRIO DA SEDE DO 

MUNICÍPIO DE TAIPU-RN. Em seguida, a Presidente coloca  em 

votação, sendo aprovado por 9 (nove) votos. Foi apresentado , 

Requerimento N°004/2025, de autoria da vereadora Analice de Melo 
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Viana. Assunto: DELEGAR UM RESPONSÁVEL EXCLUSIVO 

PARA ADMINISTRAR OS CEMITÉRIOS. Após a leitura, a  presidente 

coloca em votação, sendo aprovado por 9 (nove) votos.  Constou  

Requerimento N° 001/2025 de autoria do Vereador Bruno Antunes 

Ferreira de Queiroz. Assunto : MOÇÃO DE PESAR PARA A 

SENHORA MARIA MARTA BARBOSA SILVA. Em seguida a 

Presidente coloca em votação, sendo aprovado por 9 (nove) votos. Constou 

requerimento de autoria do vereador  Erivan Pinheiro de Lima, 

Requerimento N° 002/2025, assunto: “QUE SEJA FEITO O 

CONCERTO DO FORRO NO MERCADO MUNICIPAL , QUE O 

MESMO ESTA CAINDO”.  Em seguida, a presidente coloca em votação, 

sendo aprovado por 9 (nove) votos. Neste momento, a Presidente destina o 

uso da tribuna desta casa, para Grênio Xavier de Melo – Coordenador 

Geral do SINTE-RN, dialogar sobre o piso salarial dos professores do 

município de Taipu-RN, conforme requerimento N° 001/2025 de autoria do 

vereador Erivan Pinheiro de Lima aprovado na 2ª sessão ordinária do dia 

25 de fevereiro de 2025 por 9 (nove) votos. NO TEMPO DESTINADO À 

LIDERANÇA FIZERAM USO DA PALAVRA: O Vereador  Josimar 

Farias da Silva, Vereadora Analice de Melo Viana. Neste momento a 

vereadora Rutiana do Nascimento  Silva pede a vice-presidente Maria da 

Conceição Gomes do Nascimento França para assumir a Presidência, para a 

mesma usar o seu tempo de liderança. Em seguida a vereadora  Maria da 

Conceição Gomes do Nascimento França faz  uso do seu tempo de 

liderança e em seguida o vereador Erivan Pinheiro de Lima, faz uso da 

palavra. Após o tempo de liderança, a Presidente não tendo nada mais a 

tratar, declara encerrada a sessão Ordinária. Eu, Jucirene Henrique da 

Silva, Secretariei a presente Sessão.  
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